

你们是最优秀的战士

2010年,整个上半年我们都一直处在一种养精蓄锐的状态,可是正所谓养兵千日用兵一时,为的正是某一刻将所有积蓄的能量爆发。现在时候到了,伴随着一份份工作令的下达,工作令上那如大山般沉重的工作任务压在我们每一个人的身上,面对这几乎不能完成的任务,我们知道,一场没有硝烟的战役即将展开。而时间正是我们最大的敌人,它张牙舞爪地向我们宣战的同时也毫不留情地拉下了这场战役的序幕。

战役已经打响,整个电院便是战场。针对这场战役,电院这个巨大的齿轮开始了快速而有效地运作。设计部为战役提供最合适的“战术”支持;采购部、钣金车间为战役提供最充足的“战略物质”支持;人力资源部为战役提供最充沛的“兵力”支持;营销部门为战役提供最稳固的“后防”(解释下:没有营销部在外面接单子,那公司就会被别的公司打败,如果公司都被别人打败了,生产上上和谁去战斗?所以营销是后防。);其他各部门也纷纷响应影从,最大程度上配合这场战役,而整个车

间便是这场战役重中之重

的“最前线”! 2010年的夏天,这短短一季的日子里有多少个高温日?又有多少个温度超过了40摄氏度的日子?可是这些我们谁又在乎呢?当别人都在大树下纳凉、在空调下享受凉爽的风



躲避烈日的炙烤的时候,我们最前线的“战士们”,他们正尽职尽责,任劳任怨,怀着满腔的热情工作着,奋战着;又有多少个黑夜,当你已经进入甜美的梦乡享受着睡眠给你带来舒适的安逸,并消除你白天所有的疲劳的时候,你可知道还有我们的一群“战士”,他们正在亮如白昼的车间不辞辛劳、不遗余力的加班加点,为的是什么?是按时的完成任务,因为“军令如山”。试问有这样

的一群“战士”我们还惧怕什么?还有什么样的任务是我们所不能完成的?

“总指挥”早已不待在“指挥部”了,一身“戎装”奔赴前线现场指导工作。面对各种新的状况、新的变化、新的挑战,坚决摒弃不适应公司发展的任何因素,把“简单做人,勤奋做事”的企业精神贯穿到各个工作环节中,鼓舞士气,提高战斗力;“将军”在何处?办公室早已没了她的身影,全副武装,第一时间增援二次线的“女兵”们,看看她们精湛的技艺、娴熟的手法吧,真是巾帼英雄,女中豪杰啊;我们前线的“军师”此时又在干什么呢?他虽是孤军奋战,可是面对千军万马正可谓是孤军深入啊!他坚持着“速战速决”的原则左右开弓力求一击致命。不过你可千万不要小瞧了一旁的新兵,虽然没有班长这样的娴熟的技艺,也没有各位大将那种对战略大局的把握力,不过一腔奋勇杀敌的战意、严正以待的架势也是足以让敌人不寒而栗,不可小觑啊!我们不禁要问,从不

向任何困难低头的我们的英勇善战的战士们现在可怎么办才好啊?哈哈,何惧?我们还有一支“奇兵”部队——工程部!

如果说新军的战斗力是100,那我们那些英勇善战的老战士们的战斗力自然是不下900的,然而工程部的精英们足足有近千的战斗力。战力之强悍可想而知。然而你不要忘记了,他们还是一支奇兵,奇兵自然不是以战力制敌,而是以“奇”,出奇制胜。突然杀出的工程部的战士们有如饿虎扑食般杀至前线,每一招都是大刀阔斧,横扫千军如卷席,势如破竹杀的敌人是落荒而逃。真不愧是精英,战役最终能获胜你们毫无疑问是要拿头功的。没有你们强悍实力的援助,没有你们天衣无缝的配合,没有你们不遗余力的拼搏,任凭我们再努力也是不能胜利的!

至此,这场战役在所有人的努力下算是大局已定,接下来不过是乘着这大胜之势一举歼灭敌人而已。何时是战役的终点?直到我们在时间的打上“电院”的LOGO!有多少次我们在快要倒下的时候又坚强的坚持了下去,那是一种使命感,是一种荣誉感更激励着我们。



回望最近这段忙碌的时日,真是不逊于一场战役啊。每个人都是竭尽全力在拼命完成手头的任务,无论是装配车间的员工还是后来的工程部的援兵,真的都是忙的连抽烟喝水的时间都没有。人人都巴不得自己是三头六臂。然而即使我们只有一颗脑袋两只手,我们却依然很漂亮的完成了一批又一批的任务。

战役的胜利我们已经取得,然而战争尚未结束。如果说在时间的打上

“电院”的LOGO是这场战役胜利的标志,那么,在世界最偏僻的角落也能找到打着电院LOGO的产品的时候,便是我们取得最终的战争胜利的时候。为此,让我们所有人以精益求精的态度、火炼般的热忱去弘扬我们简单而深刻的企业精神——“简单做人,勤奋做事”,让公司向更高的目标迈开大步前进,而我们所有人都是公司发展不变基石和里程碑!

(张顺)



上海电院电气设备有限公司召开首次员工大会



本报讯 从2010年8月开始,上海电院电气设备有限公司正式将员工大会常态化。召开员工大会的主要目的在于和大家进行直接的沟通,向大家宣传公司的形势和政策,同时也倾听大家的想法,形成互动,增进相互沟通。

我们的员工大会要形成制度,从公司各部门来看,每个部门都有其规定的制度,根据公司的要求,将这一制度常态化、规范化。会议不宜多,但必要的会还是需要的,是一个相互之间沟通的平台,由于例会参与的人员较少,容易出现传达走样,因此员工大会有其存在的必要性。对



公司的生产、发展等通过会议来宣传和介绍。

从8月开始,工作规范化以及专业化管理(安全教育、技能培训、技能讲座以及其他必要的问题)的落实,作为一个企业,想要使其走上正轨,专业化管理必须到位,而一个小企业,注重的是常规性生产,在专业化管理上不重视、表面化,那便形同虚设,这方面所欠缺的,要逐步完善,因地制宜,每个人多担些岗位和责任。通过首次的员工大会,向大家明确各自的兼职:

●安全员——邓剑 安全小常识介绍,防暑降温、劳动保护、操作安全等方面的知识讲授;

●培训师——蔡敏 培训计划,个例和新进人员培训计划,形成网络体系;

●质检员——缪玉娟 不仅是现场检查,还有厂里的质量检查,逐步建立一个体系;

●设备管理员——姚军 对厂内设备理清,包括购买年月、维修周期、保养工作等。

以上这几个方面,都是构成公司正常运作的主要部分,任何一个环节都不容有碍,故特设人员专门化管理。

以下几条建议:
●“合理化建议”活动:先出规定,再推出,员工可以根据各方面,结合自身及厂内情况提合理化建议。

●组织要求:团队意识、集体观念,当运作中产生矛盾、问题时,应及时提出,进行沟通,切忌无根据胡说,用真情+凝聚力体现总体目标,加强纪律考核,改变不良习惯和散漫作风。

●强调执行力:工作布置后,需要有及时、圆满的反馈,做到各负其责。

●每月计划:能帮助自己理清本月做事的思路,在这基础上,也可灵活改变,但都需程序化管理,正规化操作。

通过每个月一次的员工大会,让管理者和员工之间有个交流的平台,将一个月的工作、生产情况、工作、生产中所产生的问题及时反馈出来,以及下阶段又该安排什么任务,注意事项哪些,将这些一一整理清楚,从而更好地提高工作效率和质量,大家同心协力,坚定地走好每一步! (祝怡琳)

电气技术问答

樊莺 整理

事故抢修指的是哪种情况?

答:事故抢修指的是运行中的设备本身发生了故障或者出现了严重缺陷,或者因为与它相邻的设备发生了故障波及到其本身而被迫停运的紧急抢修。这种抢修因情况紧急,需尽快对损坏部分检查修理,而且工作量不大,主观上只需要很短的时间就能使设备修复,并恢复到原来的正常运行状态。但是,如果故障设备损坏严重,不能在短时间之内修复,则不能算作事故抢修,而应转入常规的事故检修渠道,按规定履行工作票及其许可手续。

进行事故抢修时,工作安全怎样才能得到保证?

答:事故抢修属于紧急抢修,不办理工作票是生产运行中的客观实在情况。但事故抢修时,工作安全必须拥用充分保证。

(1)事故抢修不办票,但仍然服从于严格的组织管理,是以严肃的口头命令方式执行的。

(2)执行规程规定,不论多么紧急的抢修和其它工作,首先必须履行现场的安全技术措施,并在工作中严格执行专责监护的责任制度。

(3)对于事故抢修,电力行业贯彻“安全第一”的方针,以预防为主。进行事故抢修时,对于参加抢修人员、事故备品备件、工具车辆等有专门的管理制度要求参加抢修的人员技术素质好、安全意识强、经验丰富,以保证事故抢修工作顺利进行。

第一种工作票应在工作前一日交给值班人员主要是为了什么?

答:第一种工作票的工作,都是需要停电、布置安全措施的工作。为了让值班人员占有时间,提前通知用户或有关部门,按规定提前向设备管线的调度部门申请工作(调度部门以此申请为依据批复工作,并提前制订计划安排生产;调整负荷和机组的出力等工作),并负责对工作票中安全措施的正确性和现场实际条件进行审查,完善工作现场的各项准备,切实保证工作人员和设备的安全,除临时工作之外,工作负责人应尽可能提前一日将工作票送给值班员。

领导到生产第一线慰问问作

本报讯 每年的7月、8月份正值高温天气,酷暑难当,公司针对高温天气,采取了一系列有效的防暑降温措施,例如调整员工的作息时间,35℃以上的天气每人每天发盐汽水二瓶(并且库存一个月的盐汽水),医药箱中确保一定量的防中暑药品和紧急处理的药物等等,并且要求现场工作负责人严密观察员工的身体状况,严防中暑情况的发生。

2010年7月23日,工程部经理樊晓峰、副经理葛乃祥以及资料员周洁亲自到X2项目施工现场进行慰问工作,饮料等防暑降温用品一一送至每个人手中。感谢在生产第一线工作的他们,在如此炎热的高温天气下还坚守着自己的岗位,并且督促员工注意劳逸结合、注意施工安全。积极落实电力公司的防暑降温措施,以确保各项工作安全、有序、顺利地展开。(王卫平)

